

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

EDITAL N° 002/2021

ERRATA

O edital do PSS 002/2021, de 04 de novembro de 2021, publicado na edição nº 426, de 10 de novembro de 2021, do Diário Oficial do Município de Altamira – Pará, tem pelo presente, informar a **CORREÇÃO** dos seguintes itens:

1. CORREÇÃO:

Onde se lê:

III. PRIMEIRA FASE: DA INSCRIÇÃO:

1.17. É de inteira responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados e as devidas comprovações, sujeitos à pontuação, não sendo permitido, após a finalização da inscrição, o acréscimo ou a alteração de informações. Portanto, a inscrição deverá ser corretamente preenchida pelo (a) candidato (a) sob pena de invalidação e de eliminação.

Leia-se:

1.17. É de inteira responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados e as devidas comprovações, sujeitos à pontuação, não sendo permitido, após a finalização da inscrição, o acréscimo ou a alteração de informações. Portanto, a inscrição deverá ser corretamente preenchida pelo (a) candidato (a) sob pena de invalidação e de eliminação dos pontos não comprovados.

1.1 ALTERAÇÃO DE CRONOGRAMA

Onde se lê:

ANEXO II – CRONOGRAMA DAS ETAPAS DO PSS:

| | | |
|------------------------------|---|------------|
| Resultado parcial da 2° fase | http://gg/semédaltamira | 28/11/2021 |
|------------------------------|---|------------|



| | | |
|------------------------------------|---|------------|
| Prazo para interposição de recurso | http://gg/semédaltamira | 29/11/2021 |
| Análise de interposição de recuso | http://gg/semédaltamira | 30/11/2021 |

Leia-se:

| | | |
|------------------------------------|---|------------|
| Resultado parcial da 2º fase | http://gg/semédaltamira | 30/11/2021 |
| Prazo para interposição de recurso | http://gg/semédaltamira | 01/12/2021 |
| Análise de interposição de recuso | http://gg/semédaltamira | 02/12/2021 |

Altamira/PA, 30 de novembro de 2021.



MAXCINEI FERREIRA PACHECO
Secretário Municipal de Educação

